



Zakonodavno-pravna komisija

Broj:01-05-19285/16

Sarajevo, 26.05.2016. godine

**POSLANICIMA/ZASTUPNICIMA
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO**

VLADA KANTONA SARAJEVO

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana, 26.05.2016.godine, u okviru svojih nadležnosti utvrđenih Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, razmatrala je materijale Predložene za dnevni red 16. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i u skladu sa članom 27. Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

IZVJEŠTAJ

AD-1 Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o sudskim taksama-skraćeni postupak;
Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o sudskim taksama po skraćenom postupku. Prijedlog je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

AD-2 Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim taksama-skraćeni postupak;
Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim taksama po skraćenom postupku.
Prijedlog je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.
Budući da komisija ima u razmatranju Prijedlog teksta autentičnog tumačenja odredaba Zakona o administrativnim taksama, na koje je mišljenje dalo Ministarstvo finansija, sugeriše se predlagaču da tekst tumačenja ugradi u prijedlog izmjena i dopuna Zakona o administrativnim taksama. S tim u vezi, budući da postoje elementi hitnosti za donošenje ovog Zakona, predlaže se predlagaču da se Zakon razmatra po hitnom postupku, te da se na isti amandmanski djeluje.

AD-3 Nacrt zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju;
Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za razmatranje Nacrta zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju.
Nacrt zakona je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

AD-4 Nacrt zakona o srednjem obrazovanju;



Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za razmatranje Nacrta zakona o srednjem obrazovanju.

Nacrt zakona je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

AD-5 Nacrt zakona o inspekcijama Kantona Sarajevo;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Nacrta zakona o inspekcijama Kantona Sarajevo.

Konstatuje se da sva mišljenja priložena uz Nacrt zakona pripadaju ranijem predlagачu, te se sugeriše Vladi da ova mišljenja obnovi.

AD-6 Nacrt zakona o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih funkcija i savjetnika u Kantonu Sarajevo;

Budući da se u materijalu nalaze negativna mišljenja Ureda za zakonodavstvo, Ministarstva pravde i uprave i Vlade Kantona Sarajevo, komisija je stava da ne postoji pravni osnov za donošenje Nacrta zakona o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih funkcija i savjetnika u Kantonu Sarajevo.

AD-7

a) **Prijedlog odluke o potvrđivanju razrješenja vršilaca dužnosti predsjednika i članova Skupštine Javnog preduzeća „Televizija Kantona Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo;**

b) **Prijedlog odluke o potvrđivanju imenovanja predsjednika i članova Javnog preduzeća „Televizija Kantona Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo;**

S obzirom da nije bilo predlagачa, ova tačka nije razmatrana.

AD-8 Izvještaj o poslovanju KJKP za 2015. godinu:

a) „Sarajevogas“ d.o.o. Sarajevo;

b) „Tržnice-Pijace“ d.o.o. Sarajevo;

c) „Park“ d.o.o. Sarajevo;

d) „Pokop“ d.o.o. Sarajevo;

e) „Rad“ d.o.o. Sarajevo ;

f) „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo;

g) „Toplane-Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključaka o usvajanju Izvještaja o poslovanju KJKP za 2015. godinu od a-g.

Izvještaji su u skladu sa metodologijom izrade i donošenja programa rada i izvještaja o radu Vlade Kantona Sarajevo i kantonalnih organa.

AD-9 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2015. godine, sa priložima i Izvještaj o izvršenju finansijskog plana prihoda i izdataka JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2015. godine;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključaka o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2015. godine, sa priložima i Izvještaj o izvršenju finansijskog plana prihoda i izdataka JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2015. godine.

Izvještaj je u skladu sa metodologijom izrade i donošenja programa rada i izvještaja o radu Vlade Kantona Sarajevo i kantonalnih organa.



AD-10 Izvještaj o stanju u oblasti zapošljavanja u Kantonu Sarajevo za 2015. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključaka o usvajanju Izvještaja o stanju u oblasti zapošljavanja u Kantonu Sarajevo za 2015. godinu.

Izvještaj je u skladu sa Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine.

AD-11 Izvještaj o realizaciji Plana povratka u i iz Kantona Sarajevo za period 01.01.-31.12.2015. godine, sa osvrtom na problematiku obezbjeđenja alternativnog - privremenog smještaja i Plan povratka u i iz Kantona Sarajevo za 2016. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključaka o usvajanju Izvještaja o realizaciji Plana povratka u i iz Kantona Sarajevo za period 01.01.-31.12.2015. godine, sa osvrtom na problematiku obezbjeđenja alternativnog - privremenog smještaja i Plan povratka u i iz Kantona Sarajevo za 2016. godinu.

Izvještaj je u skladu sa Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE



Kemal Ademović, dipl. pravnik



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>
e-mail: skupstina@skupstina.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

